A

EH0-0001

HHSHT 83 kT
XEHE4 EixEE S| 04—sskswskik—10003—-40
AL 0
HEL
1 B X 4y 1 Sk HAfh
16 FH LA HiL X 25 ZEHEMT (IH #AAHT)
HAf 6 A B 0-04. 10. 10 (0)
AR R 5 ZEFE:IH23. 10LAF%E
7 7 ANV
Wit R ap fH R
FEVERX 5y 41—k (R
KXoy 01 A
TS i B LB 00 FTHIED

04—kt —10003-40

i

H




N B TA- —;-£ % gﬁi F0-0002
P EmER L & NER &S
B H - T - LA R R S # | O H i & 4 1 )
| &2 et X1000
H M R | Y1999 (b 1)
R ) SC000023 0
MEHEFEO. 00 0 5km2 A=0. 0005, B=5, C=3
BE o Hu/E HLORER 1/ 500
| 1 —3K HE50-0001  # 041010
HHRHI R | Y1999 (VA" W)

R B (P ) SC082 0
MEER 0. O 5km A=0. 05
| 1 E3 HLE50-0002  # 041010
E s A SC070 0
BE HU/SE M A=5, C=3
| 0.05 km HLE50-0003  # 041010
BRIGUE SC086 0
BE o HU/SE M A=5

0.05 km H50-0004  # 041010
SR (PO AR ) SC072 0
AR 0~1, 00075 A/ 12 ] A=5, C=3, D=3, E=2
HEL R AR 2

0.05 km 500005 # 041010
SR IR B Gt ) SC074 0
BE HL/OE M A=5, C=3
| 0.05 km HI50-0006 % 041010

04—tk —10003-40 EE OHOWT



VHI B Y% ¥ = = H0-0003
* BB FEE & NEREH
BB - TR - i LAARR e 5 B | B (7 Hi i & it i =
SR 2 CREIT I ) SC076 0
i A5mAi A=5, C=3, D=3, E=1, F=2
HIEME  20m
1 0. 05 km H#50-0007 041010

ELRZ ) 2 (§A1¢i§'\ MBI BRI EY)

i Sk

70045

Wk ERk R
A+ FHITER LIS

STM03001X1 0
A=1

HZH0-0008  F

70011

ELTZ ) A

s A

=y

ESANITES

04—swkstekekk—10003-40

=

T



* e 2Rt B % PNERE oo
A T RIATRT T A TR T %
B
EGER

04—swkstekekk—10003-40

i
=



I

Ul
P

EH0-0005

*i%ﬁﬁéﬁ

BB - TR - AR B | B (7 & it i
VL R A 2 RE R X2000
JEE (AR Y1999 (LA™ W1)
E=(X2000#1E) FEfgA—Y > 27
%Eﬁﬁn%ygﬂﬁ% T0001 0
REPE
| 041010
B 10 ] P868 m
[ERP RS~
i GIPE - 70045
%ﬁ%%zéﬁ%%% (HE) STM03001X2 0
| A=1
| —3 H50-0009  # 041010
fi T B A 70015
Z DAl 70016
R (R () STH02018%2 0
MR —Y 7 A=1
| —=\ HiE0-0010 # 041010

04—swkstekekk—10003-40

=

H




)?F* = E0-0006
k1 nﬂﬁénﬁ%* NERZE
#H - TFE - i CHAFRZR S i H AL B il & o fii =z
% %5 R A i 2 SG596 0
B A=2

1 —A HE50-0011 % 041010
T
i o A 2
HAE=
ES iy
i B AR
EHEE

04—swkstekekk—10003-40

P

T



K78 é Ij;J E{N =y E0-0007
I Y i ¢ AN
I BH - LR - fi LR Y % B | B ffi & 4 ff %
CHE S %%*ﬁ%% X3000
fﬁﬁﬁﬁééié§§ Y1520 2NV,
12 0% Lf& E=(X3000m%5T) HEMs - i - FEMEEt
§ 3
REMIE R SA070202040 0
) A HeRE
A
| & FT HEH50-0012 041010
7L X B LRPERE DEIAT— I SA070206010 0
| A=1,B=1, C=1, D=1, E=1
| i FIT HL50-0013 041010
e V0001 0
TR
: e HE50-0018  # 041010
[EREFN
Jic e A2 e 70045
R mE () STMO03001X3 0
AT - RHEERS LA A=1
—= HL%50-0019 041010

RIS L PR O L

70041

04—swkstekekk—10003-40

=

H




X = E0-0008
X n+%?%§n£% >k AR
RN A % %A 1 =
AT R A R STMO1018 0
BI50-0020  F 041010
CRREE S (F0% G S E Sk 70047
%%B‘Z%E‘M’EEEE’@MH STM02018X3 0
LN - A - SRR A=5
: H0-0021  # 041010
[EREE
B A
= ol
S A
— i PR A
CES A%

04—swkstekekk—10003-40

P




- = E0-0009
mﬁ%ﬂ’%éﬁ% *  HERE
A T RIATRT B T A A T T S T %
B
EGER
T

04—swkstekekk—10003-40

P

H




fa B4 ,fﬂfl ?E H0-0010
b = SC000023 ﬁlﬂ :I: E‘ H#0-0001 3
&

HERAEO. 00 0 5km2 HE /5 Hh AR 1/ 500 1 = 2 0
2N R - N - S/ = i & | B A7 H i 6L A fid =
i IR=E s R0930
() 1.708 A 6. 1%0. 28
123
) 7 Bl R0940
(41+36) 2.632 A 9. 4%0. 28
123
W =BT R0950
() 2.296 A 8. 2%0. 28
123
W& EATHL AT RO710
(W) 0. 084 A 0. 3%0. 28
123
= Ah R0720
(N3) 0. 868 A 3. 1*0. 28
123
) E 7 Al RO730
(M) 2. 240 A 8%0. 28
123
ERC NG +00
4
Pk A #01
6.5 %
ERE N - B 4
HE E #02
1.0 %
ERE N - B
FrERE #03
2.0 %
ERE N - B
i ey #04
5 %
(B2 N+ B AR ) X ARER
Ak +00

04—swkstekekk—10003-40

=

T



s Y4 ,{ HO0-0011
L 7 SC000023 ﬁﬁ_j; :I: E‘ ﬂfl ?E HLE0-0001 %
HERAEO. 00 0 5km2 At /S i AR 1/ 500 1 Y E)
A R B - = # = H {7 HL i 4 % i =
kskk BAIY/ZD 0 skokosk 1 —3{
A=0. 0005 B B 1 R (km2) B=5 Ht W/
C=3 A1/ 500
VEEEIZIARIE v / 100 = ( 718.95 * {E¥&E + 28.105)) / 100 = |( 718.95 % 0.000 + 28.105 ) / 100 = 0.128 /INECEE AL DU F A/ INECF 247 1 8D

(AR D)
FER Ot Mzl X A28 = 0.0
ZEbEE =1+ 0.00 = 1.00

04—swkstekekk—10003-40

=

T




e B4 H0-0012
BRI : (PEZE 5T SC082 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HH0-0002 3
HEIEE 0. 0 5km Vo =
E2 ) MoK e X i & B {r H il & G fid =
W& EATH AT RO710
(N3) 0.6 A
N
ilEEes 3l R0720
(NZ) 0.9 A
BES
) E 7 Bl RO730
(M) 0.6 A
N
kokk HALYHTZD kokok 1 EW
A=0. 05 HI &L (km)
04—skskskskstsk—10003-40 Z M




e B4 H0-0013
B kA SC070 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HE50-0003
HE Hi/ e Hh 1 km =)
CA S - A % & | B A7 H il & Gl i =
i IR=E s R0930
(4+3) 1.6 A
A2 12
) 7 Bl R0940
(413£) 1.4 A
A 12
ERC NG +00
F kA #01
2.0 %
ERE N - B
FrERE #02
7.5 %
ERE N - B
(s +00
koksk HALHZD skkok 1 km
A=5 pois /S H C=3 AR (0~1, 0005 Al / 120 4]
ey AN LY N = 0.00
R L AR =0.0
A= =1+0.00 +0.0=1.00

04—swkstekekk—10003-40

=

T




fa B4 ,fﬂfl ?E H0-0014
BRI E SC086 ﬁlﬂ I E‘ H0-0004 3
A Y4 /i\

Fsin /S 1 km =)
L R - S/ % = B 7 H i o G diii =
& FATH A RO710
(W) 0.4 A
N 1
iRl RO720
(M) A
2ES
B Ef A RO730
(W) A
RES
ERINGE i +00
Pk AR #o1
%
[ERIN e s
ek #o1
%
[ER YN s
TR B #02
%
(BEFE A2+ BEARR ) X AREK
72l +00
kok ok HNLMTZD 0 kokok km
A=5 Eeis Hi/ S
HIEIC X 228 kR = 0.000
A =1+ 0.000 = 1. 000

04—swkstekekk—10003-40

=




s Y4 ,{ H0-0015
SRR (RO DRI ) SC072 ﬁlﬂ I ﬂfl %E HH0-0005 3%

S 0~1, 000F A/ 1265 ] MLl 3t 5 080 1 knm 5D
2N R - N - S/ = i WA H i & G| fid =
i IR=E s R0930
(4136) 2.5 A
A2 12
) 7 Bl R0940
(41+36) 2.8 A
A 12
W =BT R0950
() 2.2 A
A2 12
IR R0720
(N) 1.8 A
2ES 12
) 7 Bl RO730
(N3) 1.8 A
2ES 12
ERC NG +00
3
Pk A #01
3.5 %
ERE N - B 3
FrERE #02
6.0 %
ERE N - B
i gy #03
10 %
(B N\ e+ B R ) < ARER
A% +00
ok ok HALHIZD kosk ok 1 -
A=5 pois /S M C=3 R 0~1, 00075 AT/ 1205
D=3 B e B AR 2 E=2 Wﬁﬁﬁ 20m

04—skkxk%—10003-40 Z W WY




fa B4 ,f ?E H0-0016
SRRTH B (FR ORI ) SC072 ﬁﬁ_j; I ﬂfl HH#50-0005 #*

AZimE 0~1, 0007 A /12051 A R A L AR 1 km E )
2N R - N - S/ = i s B {r H il & Bl fid =
I X D8 =R = 0.00
AR BN XD bR =0.0
AR B K B B bR = 0.0
HFRREIREIC X 228k = 0.0
b= =1+0.00+0.0+0.0+0.0=1.00

04—swkstekekk—10003-40

=

T




F‘ NN /2
PRI B GRET TR &) SC074 ﬁlﬂ :I: E‘

,fﬂfl %E H0-0017
HL#0-0006 3
&

#E M/ 1 km S
2N R - N - S/ = i & B {r H i 6L G| fid =
i IR=E s R0930
() 1.6 A
A2 12
) 7 Bl R0940
(41+36) 1.8 A
A 12
W =BT R0950
() 1.4 A
A2 12
IR R0720
(N) 1.3 A
2ES 12
) 7 Bl RO730
(N3) 1.1 A
2ES 12
HZB)F R0740
(M) 0.5 A
N 12
ERC NG +00
3
Pk A #01
2.5 %
ERE N - B 3
FrERE #02
3.0 %
ERE N - B
R PR #03
10 %
(B2 N\ e+ B ) X AR %R
v +00
kook ok BHAALMZD 0 skok ok 1 km

04—swkstekekk—10003-40

=

T



i j==1 ,f E0-0018
PRI B GRET TR &) SC074 ﬁlﬂ I E‘ ﬂfl ?E H0-0006 3
Ht H/SE km =)
% B ok L ® i A =21 iy & % fii =

A=5 B /o M =3 ZiE R (0~1, 0007 i/ 12085 1]

HIEIC X 228 kR = 0.000

AR L AR = 0.000

Ak =1+ 0.000 + 0.000 = 1.000
04—sksetsorsk—10003—40 5




F‘ NN /2
S AR B (BRI TH) £) SC076 ﬁlﬂ 1. .

,fﬂfl %E EH0-0019
HL#0-0007 3
&

15 AmASIES HERE  20m 1 km S
2N R - N - S/ = i & B {r H il G| fid =
i IR=E s R0930
(4136) 6.4 A
o3 12
) 7 Bl R0940
(41+36) 7.2 A
s 12
W =BT R0950
() 5.3 A
s 12
IR R0720
(N) 3.9 A
2ES 12
) 7 Bl RO730
(N3) 3.4 A
2ES 12
HZB)F R0740
(M) 1.5 A
N 12
ERC NG +00
3
Pk A #01
2.5 %
ERE N - B 3
FrERE #02
3.0 %
ERE N - B
R PR #03
10 %
(B2 N\ e+ B ) X AR %R
v +00
kkok BHAYZD O skokok 1 km

04—swkstekekk—10003-40

=

T



-E-

FA NN /2 E _
S AR B (BRI TH) £) SC076 ﬁlﬂ I /fﬂfl %E HE0-0007 3 v

5 A5mA i HIEFRE  20m 1 km 2 0
2N R - N - S/ = i s B {r H il & Bl fid =
pois /S M =3 AR (0~1, 0005 Al / 120 [
AL A A 2 E=1 & 45mASTis
HIEMFE  20m
2 LD LR = 0. 000
AEEIC X A B R = 0. 000
HERR S K B B kR = 0. 000
T g K O RERR I K A28k = -0. 100
s =1+ 0.000 + 0.000 + 0.000 + —0.100 = 0. 900

WO =
E§|| T
DN Lo Ol

\\\

04—swkstekekk—10003-40

=

T



W2 H0-0021
ez EE (HI&E) STM03001X1 ﬁlﬂ I /fﬂfl %E H#50-0008 £
T - GEEEELIS 1 -V )
o R W - A = ® i A B iy & B fii =
il G GiE E0001
1. 00 —3{
kokk  EY-D 0 kkok 1 —3
A=1 1510, WEEZ DR WEBR OGS C=0 FEATEER I ) A EEE N (F9)
04—ssktsooe—10003—40 s




s Y4 ,f H0-0022
e (HE) STMO3001X2 ﬁlﬂ I E‘ ﬂfl %E H50-0009 3
= =)
o R W - A = ® i A =21 iy 4 % fii =
ik Az E0001
1. 00 —3{
kokk  EY-D 0 kkok 1 —=
A=1 1510, WEEZ DR WEBR OGS C=0 FEATEER I ) A EEE N (F9)
04—sksetsorsk—10003—40 2=




fn B4 H0-0023
R R (FRAT) STM02018X2 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E H#0-0010 #
H 4

MR —U 7 1 =, S
A R B - = # & H {7 B i 6L G i =
A VERR R E0001
1. 00 —3{
kokk  EY-D 0 kkok 1 —3
A=1 et —1 o7

04—swkstekekk—10003-40

=

T



s Y4 H0-0024
BRI SG596 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HE0-0011 3%
::ggjﬁﬁ it ﬂ:_fl D
L R - A % B | B AL HL fiff 4 %A i =
ES I L E0001
1 —2
kokk  EY-D 0 kkok 1 —3
A=2 FIRIBIATR SR GAb)
SR ELE = 17,700 * { 0.012 + (2 %]0.003) } = 310 ()
TS B AR E AR = 17,700 ()
04—skkk%—10003-40 BE




s Y4 H0-0025
FEMERE SA070202040 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HE#0-0012 3+
B ) ALk T h kA fHPT S
4 FR Mo 7 F # = H {7 HL i 4 % diii
Al (A) R0620
(W) 0.5 A
A (B) R0630
(W) 0.5 A
B A R #08
2 %
kookosk HALYZD kokok 1 & F
04—skskkkk%k—10003-40 ZE O



; fi T i & o
7L A NLRPERE OB —fi%(X] SA070206010 E‘ H#0-0013 #

1 {5 T =)
L R - A % B | B AL B fiff 4 %A i =
e SA070206011 H#0-0014 #£
1 & F
aan SA070206011 H#0-0015 #£
1 & F
g =) SA070206011 H#0-0016 £
1 (550
PR SA070206011 HH0-0017 3%
1 & F
kokk  EY-D 0 kokoxk 1 T
A=1 - B=1 (A7 ]t At
c=1 (A 1% D=1 (A1 5EsE
F=1 (AR

04—swkstekekk—10003-40

i

T



L e pa = H0-0027
A atEtE SA070206011 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HE0-0014 F+*
{5 AT =)
4 FR Mo 7 F % = B 7 HL ity 4 % diii =
Al (A) R0620
(W) 0. 500 A
A (B) R0630
(W) 0. 500 A
k kk HALYZD 0 skok ok 1 1 AT
A=1 - B=1 Rl
04—skskkkk%k—10003-40 ZE O




o i B4 ,f il% F0-0028
B SA070206011 ﬁlﬂ :I: E‘ ﬂﬁ HE#0-0015 3
: : {5 AT S
4 FR Mo 7 F # = H {7 HL i 4 % i =
HEh (C) R0640
(W) 0. 500 A
HirE R0650
(W) 2. 000 A
k kk HALYZD 0 skok ok 1 1 AT
A=1 - B=2 X EtX
04—skskkkk%k—10003-40 ZE WM




) i B4 F0-0029
HEFE SA070206011 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E HE0-0016 3
fHPT S
% B WOk 7 r # & H {7 B i 4 %A i
HEh (B) R0630
(W) 1. 000 A
Hah (C) R0640
(W) 1. 000 A
HirE R0650
(W) 1. 000 A
kookosk HALYZD kokok 1 & F
A=1 - B=3 RS
04—sk%%x%%—10003-40 BE O




s Y4 H0-0030
HE A SA070206011 ﬁlﬂ I E‘ ﬁﬁ ?E HE0-0017 3+
{5 AT =)
4 FR Mo 7 F # = H {7 HL i 4 % diii
Al (A) R0620
(W) 0. 500 A
A (B) R0630
(W) 0. 300 A
HEh (C) R0640
(W) 0. 300 A
kookosk HALYZD kokok 1 & F
A=1 - B=4 R AT
04—skskkkk%k—10003-40 ZE O




j}@ I pa = ,fﬂﬁ i% H0-0031
FIEw V0001 E‘ H#0-0018 3£
A Y4 /i\

R LT L £
L R - A % B | B AL B iff & Gl i =
Esasesail RO610
(W) 1.5 A
A (B) R0630
(NZ) 1.5 A
skosksk HALYZD skskok 1 ESES

04—swkstekekk—10003-40

=

T



s Y4 ,f il% H0-0032
STM03001X3 ﬁlﬂ I E‘ ﬂﬁ HE0-0019 F#
TR - BHEEE LIS = =)
4 FR Mo A F % i B 7 B ity & B diii =
ik Az E0001
1. 00 —3{
kokok HALMTZD 0 skoskosk 1 —=
A=1 16810, WEEEDRWERDOLE C=0 FEFATEERNC 230 5 E 2 N2 ()
04—sx4%%%—10003-40 ZE O OWT




,fﬂﬁ i% H0-0033
HE0-0020 3%
AN

F‘ NN /2
T A R STMO1018 jjlﬂ :I: E‘
1 = =)
L R - S/ % = B 7 B ity & B diii =

E0001
1.00

kokok HALYTZD O skok ok 1 —3

04—swkstekekk—10003-40

P

T



fn B4 H0-0034
B R ERE GRET) STM02018X3 ﬁlﬂ I E‘ /fﬂfl %E H#0-0021 #

HERE - Tl - FEHIERE! 1 =, S
A R B - = # B | B AL B i 6L G i =
A VERR R E0001
1. 00 —3{
kokk  EY-D 0 kkok 1 —3
A=5 HERE - Tl - SEAERE

04—swkstekekk—10003-40

=

T



